



[即時發佈]

銀河娛樂集團透過發行 2 億 4 千萬美元可換股債券引入美國知名投資者 落實行使固定價格建築合約 加大及提升路氹城大型娛樂渡假中心的發展

(香港 – 2006 年 12 月 6 日)銀河娛樂集團有限公司(「銀河」或「集團」)(股份代號: 027) 今日宣佈私人發行價值 2 億 4 千萬美元之 5 年期可換股之零息零利率債券。

銀河獲若干知名美國投資基金所組成的財團斟洽冀能投資於本集團，以參與銀河於澳門娛樂博彩事業所取得的成功。銀河相信是次基金投資反映出投資者對銀河的發展方向及策略充滿信心。是次發行可換股之零利率債券將提升集團於美國專業投資機構的知名度，並進一步提高投資金融界對銀河的認同。

鑑於此可換股債券乃零息零利率的，而行使價亦包括 20% 的兌換溢價，有關投資條款對公司絕對有利。兌換價乃根據上一季度的平均股份價格作調整，價格上限及下限分別為 9.36 港元及 7.44 港元。

集團將會運用所得的資金提升及加快路氹城大型娛樂渡假中心的發展及擴建其娛樂場設施，娛樂場將由原來可容納約 350 張賭桌擴建成一個能容納 700 張賭桌的大型娛樂場，以應付不斷增長的市場需求。

管理層強調資金將不會用作贖回大股東持有的定息票據。

澳門空前的發展導致建築成本不斷上升。建築成本於過去 12 個月顯著上升，估計過去一年最少上漲 15%，預期會持續上揚。由於集團擁有豐富的建築經驗，早於 2006 年初，銀河已與建築商達成固定價格合約協議以增建路氹城大型娛樂渡假中心，當中所釐定的建築費用遠比現在的建築成本為低。銀河透過行使此建築合約，將為集團省回重大的建築成本。證明銀河的廣闊網絡及對澳門市場的深入了解能助集團更有效地控制成本。

澳門特區政府發展大型基建項目對銀河提升路氹城大型娛樂渡假中心的質素、加快其發展計劃及增加其設施的決心有著重要支持。澳門特區政府正在發展的基建設施包括關閘邊境擴建工程、擴建後重開予旅客通關的蓮花口岸及位於氹仔的北安新客運碼頭，該客運碼頭與路氹城大型娛樂渡假中心相距僅 5 分鐘車程。當這些基建設施竣工後，澳門將更有能力應付更多的旅客人數，並因此能促進博彩娛樂事業的發展，以增加更多博彩收入。預計這些基建設施將於 2008 年、銀河路氹城大型娛樂渡假中心落成前竣工。



銀河娛樂集團
Galaxy Entertainment Group

集團將會為銀河路氹城大型娛樂渡假中心注入獨特的元素，務求令銀河路氹城大型娛樂渡假中心成為路氹城的新地標：

由世界知名的 **Gary Goddard Entertainment** 負責設計，獨一無二並充滿奇幻色彩主題的建築外型，將會成為旅客必到之地。**Gary Goddard Entertainment** 在行內享負盛名，曾擔任全球若干大型主題公園的設計師，當中包括位於美國拉斯維加斯的凱撒皇宮商店廣場。室內設計則由著名的設計公司 **Hirsch Bedner Associates** 負責，**Hirsch Bedner Associates** 曾設計多個在世界知名的大型娛樂渡假項目。

路氹城大型娛樂渡假中心並設有全澳最大的平台花園，令整個項目增添更多渡假色彩，令旅客有如置身熱帶天堂的感覺。

集團更會針對龐大華人旅客的市場，為他們提供優質的中式及亞洲特色美食及一系列適合他們的娛樂消閒節目(華人旅客佔整體訪澳旅客 95%)。

銀河已招聘超過 600 名外籍博彩專家，當中大部份擁有 15 至 20 年亞洲博彩經驗，令銀河成為世界上最富經驗的亞洲娛樂博彩公司之一，成功令銀河於澳門娛樂博彩市場的佔有率迅速提升。

路氹城大型娛樂渡假中心將於 2008 年年中完成。

銀河娛樂場股份有限公司行政總裁唐家達先生總結：「我們歡迎是次大力支持我們發行可換股債券的新投資者，他們充分展示對銀河的信心。集團會善用所得的資金以加大路氹城大型娛樂渡假中心的規模、提升其質素及加快其發展計劃以把握澳門娛樂博彩的快速發展，以及不斷增多的訪澳旅客所帶來的機遇。」

- 完 -

有關銀河娛樂集團有限公司(香港聯合交易所上市代號：0027)

銀河娛樂集團有限公司旗下銀河娛樂場股份有限公司，持有澳門其中一個博彩批給，而澳門是中國唯一許可進行博彩活動的地區。銀河計劃至2008年於澳門投資超過100億港元。

傳媒垂詢

銀河娛樂集團有限公司

朱燕菁

電話：9155 8515

電郵：schu@galaxyentertainment.com

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛／梁麗明／區美馨

電話：2864 4829 / 4863 / 4815

電郵：iris.lee@sprg.com.hk /

keris.leung@sprg.com.hk /

maggie.au@sprg.com.hk